
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②

10mm 

34mm 

65mm

① 

② 

③　 

①　１cm＝10mm 

 

［かいせつ］ 
１

22mm 

44mm 

82mm

① 

② 

③　 

２

１

①　２cm＝20mm　なので　20＋2＝

22mm　です。 

 

 

 

 

②　４cm＝40mm　なので　40＋4＝

44mm　です。 

 

 

 

 

③　８cm＝80mm　なので　80＋2＝

82mm　です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②
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①　76mm＝70mm＋６mm　なので　

７cm６mmです。 

 

②　39mm＝30mm＋９mm　なので　

３cm９mmです。 

 

③　94mm＝90mm＋４mm　なので　

９cm４mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②
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①　３cm＝30mm　なので　30＋7＝

37mm　です。 

 

 

 

 

②　４cm＝40mm　なので　40＋9＝

49mm　です。 

 

 

 

 

③　７cm＝70mm　なので　70＋6＝

76mm　です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②
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③　 

 

①　53mm＝50mm＋３mm　なので　

５cm３mmです。 

 

②　92mm＝90mm＋２mm　なので　

９cm２mmです。 

 

③　75mm＝70mm＋５mm　なので　

７cm５mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②
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①　５cm＝50mm　です。 

　50＋4＝54　で　54mm　です。 

 

②　67mm＝60mm＋７mm　です。 

　60mm＝６ cm　なので　６cm７mm　

です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②
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①　１cm＝10mm　です。 

　10＋6＝16　で　16mmです。 

 

②　82mm＝80mm＋２mm　です。 

　80mm＝８ cm　なので　８cm２mm　

です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②

７cm 

５cm９mm 

３ cm

① 

② 

③ 

１
１

５cm５mm 

11cm６mm 

７cm６mm 

 

① 

② 

③ 

２

①　７cm＝70mm　なので　７cmの　

方が　長い。 

 
②　５cm９mm＝59mm　なので　５cm

９mmの　方が　長い。 

 
③　４mmは　１cmより　みじかいので

３cmの　方が　長い。 

２ 何cm何mmに　なおして　かんがえて

みましょう。 
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③　46mm＝４cm６mm　です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②
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①　mmに　なおして　かんがえて　みましょう。 

　　５cm＝50mm　です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのたんいをかえる②
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①　mmに　なおして　かんがえて　みましょう。

　　２cm＝20mm 

　　20mm＋23mm＝43mm 

　　43mm＝４cm３mm 
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